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ЧАЙНИК
 АUTOMATIC CORDLESS KETTLE

УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Благодарим за приобретение нашего продукта — электрического бытового 
чайника марки KRAFT. Перед его использованием, пожалуйста, прочитайте 

внимательно это руководство. Если Вы столкнетесь с проблемами в процессе 
использования данного изделия, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Спасибо за покупку!

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И КОМПЛЕКТАЦИЯ 

Модель KF-KX1709BL

Объем (л) 1,7

Мощность (Вт) 2200

Напряжение/частота тока (Вт/Гц) 220-240/50

Автоматическое отключение да

Защита от выкипания да

Защита от включения без воды да

Подсветка —

Шкала уровня воды (л) 0,5 - 1,7

Материал корпуса нержавеющая сталь

Контроллер LJ LIANGJI
Скрытый нагревательный элемент с 
покрытием из нержавеющей стали

да

Возможность поворота на  360° да

Длина шнура (м) 0,75

Основной цвет/ дополнительный цвет нерж. сталь/черный

Вес нетто/брутто (кг) 0,9 / 1
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ОПИСАНИЕ 

Крышка

Кнопка 
открывания 

крышки

База

Кнопка включения/
выключения

Корпус

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

 Важно
• Перед началом эксплуатации внимательно прочитайте данную инструкцию.
• Перед подключением убедитесь, что напряжение, указанное на приборе, соот-

ветствует параметрам Вашей электросети. 
• Розетка для подключения должна быть заземлена. 
• Сначала наполните чайник и закройте плотно крышку, затем включите. Не ис-

пользуйте чайник с незакрытой крышкой.
• Установите прибор на устойчивой плоской поверхности. 
• Убедитесь, что на чайник не попадает вода. 
• Чайник защищен от повреждений, а также от использования с недостаточным 

количеством воды. 
• При перегреве нагревательного элемента происходит автоматическое отклю-

чение питания.
• Чайник автоматически отключится при закипании. Вы также можете выклю-

чить чайник вручную до закипания, используя кнопку переключателя «Вкл/
Выкл».

• При срабатывании защиты от выкипания, отключите чайник от электросети, 
а затем влейте холодную воду.

• Слейте воду после первого кипячения. После этого прибор готов к использова-
нию.

• Не эксплуатируйте поврежденный прибор. При возникновении каких-либо по-
вреждений обратитесь в сервисный центр для экспертизы и ремонта, не пы-
тайтесь ремонтировать стиральную машину самостоятельно.
 Внимание!

• Используйте чайник только для нагрева и кипячения воды.
• Не допускается использование этого прибора людьми (включая детей) с физи-

ческими или умственными ограничениями, а также отсутствием или нехваткой 
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опыта и знаний, без разрешения или без присмотра лица, ответственного за 
их безопасность. Держите детей под присмотром, не допускайте игры с прибо-
ром. 

• Не заполняйте чайник выше максимальной или ниже минимальной отметки. 
Во время кипения избыточное количество воды может выплескиваться. 

• Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, будьте внимательны и осте-
регайтесь горячего пара, выходящего из-под носика и из-под крышки, особен-
но разливая воду после кипячения.

• Разрешается использовать этот прибор только с поставляемой в комплекте 
базой.

• Перед очисткой всегда отключайте чайник от сети и дождитесь, пока он осты-
нет. 

• Не подвергайте прибор воздействию дождя, влаги, прямых солнечных лучей и 
других атмосферных явлений.

• Не вставляйте и не вынимайте вилку из розетки мокрыми руками.
• Во избежание поражения электрическим током и возгорания, предотвращайте 

попадание воды на любую часть изделия.
• Поврежденный электрический шнур должен быть заменен изготовителем или 

уполномоченным сервисным центром.
• Изготовитель не несет ответственность за повреждения, которые возникли 

вследствие неправильного обращения пользователем. 

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
ЗАПОЛНЕНИЕ ВОДОЙ
• Откройте крышку и наполните чайник.
• Не заливайте воду меньше, чем отметка MIN,
• Не наполняйте больше, чем отметка MAX.
• Плотно закройте крышку после наполнения. 

ВКЛЮЧЕНИЕ
• Подключите к розетке сети электропитания.
• Чтобы начать процесс кипячения нажмите переключатель «Вкл/Выкл». Контр-

ольная лампа будет светиться, пока переключатель находится в положении 
«Вкл».

ВЫКЛЮЧЕНИЕ
• После закипания воды, прибор выключится автоматически и контрольная лам-

па погаснет. Переключатель будет в положении «Выкл».
• Вы можете выключить чайник вручную в любое время.
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ОЧИСТКА И УХОД
Отключите чайник от питающей электросети. Убедитесь, что чайник остыл. Про-
трите наружную поверхность чайника чистой, мягкой, влажной тканью. Не ис-
пользуйте абразивные или агрессивные чистящие средства. Жесткая вода может 
оставить накипь внутри чайника. Для удаления накипи используйте специальные 
чистящие средства для удаления накипи. При использовании специальных чистя-
щих средств следуйте инструкции по их применению. 

УТИЛИЗАЦИЯ
WЕЕЕ маркировка на этом продукте говорит о том, что продукт не мо-
жет быть утилизирован вместе с домашним мусором. Чтобы предотвра-
тить возможную угрозу здоровью и окружающей среде, продукт должен 
быть утилизирован в рамках утвержденного процесса утилизации. Для 
дальнейшей информации, как утилизировать продукт правильно, свя-
житесь с поставщиком или местными организациями, ответственными 
за утилизацию мусора.

* Изготовитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию, тех-
нические характеристики, внешний вид, комплектацию товара, не ухудшающие 
его потребительских качеств, без предварительного уведомления потребителя.
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ТАЛОН №1 на гарантийный ремонт 
электрического бытового чайника KRAFT 

модель ________________серийный №____________

Продана  __________________________________________________
(наименование и адрес торгового предприятия)

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________тел: ____________________________

Дата продажи «____» ____________________   _______г.

Штамп магазина __________________________________
(личная подпись продавца)

Наименование и адрес сервисной службы*

__________________________________________________________
(* заполняется торговым предприятием)

__________________________________________________________

__________________________________________________________
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ТАЛОН №2 на гарантийный ремонт 
электрического бытового чайника KRAFT 

модель ________________серийный №____________

Продана  __________________________________________________
(наименование и адрес торгового предприятия)

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________тел: ____________________________

Дата продажи «____» ____________________   _______г.

Штамп магазина __________________________________
(личная подпись продавца)

Наименование и адрес сервисной службы*

__________________________________________________________
(* заполняется торговым предприятием)

__________________________________________________________

__________________________________________________________
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Чайник электрический бытовой KRAFT

модель______________________________ серийный №_____________

Владелец, его адрес ____________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
подпись

Телефон владельца  _________________________________________

Причина отказа (неисправность) _______________________________

Владелец:  _____________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
подпись

Механик: ___________________________________________________
Ф.И.О.

Выполнены работы: _____________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

Дата «______»  ___________________________     ___________г.

Механик: _______________  Владелец: _________________ 
                                      подпись                                    подпись

Утверждаю ___________________________________________
        наименование сервисного предприятия и адрес

___________________________________________________________

___________________________                ____________
 должность руководителя предприятия,                   МП          подпись
 выполнившего обслуживание

Чайник электрический бытовой KRAFT

модель______________________________ серийный №_____________

Владелец, его адрес ____________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
подпись

Телефон владельца  _________________________________________

Причина отказа (неисправность) _______________________________

Владелец:  _____________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
подпись

Механик: ___________________________________________________
Ф.И.О.

Выполнены работы: _____________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

Дата «______»  ___________________________     ___________г.

Механик: _______________  Владелец: _________________ 
                                      подпись                                    подпись

Утверждаю ___________________________________________
        наименование сервисного предприятия и адрес

___________________________________________________________

___________________________                ____________
 должность руководителя предприятия,                   МП          подпись
 выполнившего обслуживание
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Гарантийные обязательства изготовителя действительны только для чайников электриче-
ских бытовых марки KRAFT. Информация об авторизованных сервисных центрах доступна 
на сайте http://kraftltd.com/ или по бесплатному телефону службы поддержки 8 (800) 200-79-
97. В случае возникновения вопросов или проблем, связанных с продукцией KRAFT, просим 
Вас обращаться в письменном виде по адресу: ЗАО “ЛЕБЕДИНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ”, 
ул. Днепропетровская, 50В, г. Ростов-на-Дону, 344093, Россия, либо по электронной почте  
service@lbtd.ru.

1. Срок гарантии составляет 12 (двенадцать) месяцев, но не более 24 месяцев со дня 
производства. Расчётный срок службы изделия 3 года.

2.  Гарантия включает в себя выполнение ремонтных работ и замену неисправных частей.
3.  Ремонт производится в стационарной мастерской Сервисного Центра при предъявлении 

полностью и правильно заполненного гарантийного талона.
4.  Гарантия не включает в себя установку, периодическое техническое обслуживание 

(чистку, удаление пыли и т.п.).
5.  Замену Изделия или возврат денег Сервисный Центр не производит.
6.  Не подлежат гарантийному ремонту Изделия с дефектами, возникшими вследст-

вие:
•  механических, тепловых и иных повреждений, возникших по причине неправильной 

эксплуатации, небрежного обращения или несчастного случая;
•  неправильной установки или транспортировки;
•  действия третьих лиц или непреодолимой силы;
•  попадания внутрь посторонних предметов, жидкостей, насекомых;
•  повреждений животными;
•  ремонта или внесений конструктивных изменений, как самостоятельно, так и неупол-

номоченными лицами;
•  отклонений от Государственных технических стандартов питающих электрических и 

кабельных сетей;
•  подачи на мощности большей, чем предусмотрено изготовителем;
•  использования изделия в промышленных или коммерческих целях.

7.  Продавец оставляет за собой право проведения технической экспертизы качества изде-
лия в установленные законодательством сроки.

8. Продавец гарантирует бесплатное устранение технических неисправностей товара в те-
чение гарантийного срока эксплуатации в случае соблюдения Покупателем вышепере-
численных правили условий гарантийного обслуживания.

Дата продажи

«____» ____________________ 20___ г.

Штамп магазина

Продавец обязан при 
продаже заполнить 

гарантийные талоны на стр. 
5. Дата изготовления товара 

находится на упаковке или на 
шильде товара.

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН



9ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ • USER GUIDE

ЧАЙНИК
 АUTOMATIC CORDLESS KETTLE

DEAR BUYER!

Thank you for purchasing our product — an electric household kettle of the KRAFT 
brand. Please read this manual carefully before using it. If You encounter any problems 

while using this product, please contact us.

Thank you for your purchase!

TECHNICAL CHARACTERISTICS AND EQUIPMENT

* The manufacturer reserves the right to make changes to the design, technical 
characteristics, appearance, and configuration of the product that do not impair its 
consumer qualities, without prior notice to the consumer.

Model KF-KX1709BL

Volume (l) 1,7

Power (w) 2200

Voltage / Frequency current (W/Hz) 220-240/50
Automatic shutdown yes
The dry-boil protection yes

Protection against switching on without 
water

yes

Illumination —

Water level scale (l) 0,5 - 1,7

Body material inox 

Controller LJ LIANGJI

Hidden heating element with stainless 
steel coating

yes

360° rotation capability yes

Cord length (m) 0,75

Primary color/ Secondary color inox/black

Net/Gross weight  (kg) 0,9 / 1
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SAFETY

 IMPORTANT
• Please read these instructions carefully before using them.
• Before switching on for the first time, check whether the technical specifications 

indicated on the product correspond to the power supply parameters.
• Do not operate a damaged appliance. If any damage occurs, contact the service 

center for examination and repair, do not try to repair the washing machine yourself.
• Before connecting, make sure that the voltage indicated on the device corresponds 

to the parameters of Your power supply.
• The power outlet must be grounded.
• First fill the kettle and close the lid tightly, then turn it on. Do not use the kettle with 

the lid open.
• Place the appliance on a stable, flat surface.
• Make sure that no water gets on the kettle.
• Make sure that the kettle is protected from damage, as well as from use with 

insufficient water.
• If the heating element overheats, the power is automatically turned off.
• The kettle will automatically turn off when it boils. You can also turn the kettle off 

manually before it boils, using the On/Off switch button.
• If the boil-off protection is activated, disconnect the kettle from the power supply and 

then pour in cold water.
• Drain the water after the first boil. After that, the device is ready for use.

 WARNING
• Use the kettle only for heating and boiling water.
• This appliance must not be used by persons (including children) with physical or 

mental disabilities, or lack of experience or knowledge, without the permission or 
supervision of a person responsible for their safety.

• Keep children under supervision and do not play with the appliance.
• Do not fill the kettle above the maximum or below the minimum mark. During boiling, 

excessive amounts of water may be spilled.Do not touch the hot surfaces of the 
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On / off 
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Housing

DESCRIPTION 
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kettle, be careful and beware of hot steam coming out from under the spout and from 
under the lid, especially when spilling water after boiling.

• Only use this device with the supplied base.
• Always disconnect the kettle from the mains before cleaning and wait for it to cool 

down.
• Do not expose the device to rain, moisture, direct sunlight, or other atmospheric 

conditions.
• Do not insert or remove the plug with wet hands.
• To avoid electric shock and fire, prevent water from entering any part of the product. 

The damaged power cord must be replaced by the manufacturer or an authorized 
service center.

• The manufacturer is not responsible for damage caused by improper handling by the 
user.

OPERATION
FILLING WITH WATER
• Open the lid and fill the kettle.
• Do not fill water less than the MIN mark, do not fill more than the MAX mark.
• Close the lid tightly after filling.
INCLUSION
• Connect to a power outlet.
• To start the boiling process, press the On/Off switch. The control lamp will light while 

the switch is in the "On" position.
SHUTDOWN
• After the water boils, the device will turn off automatically and the control lamp will go 

out. The switch will be in the "Off" position.
• You can turn off the kettle manually at any time.

CLEANING AND CARE

Disconnect the kettle from the power supply. Make sure the kettle is cold. Wipe the 
outside of the kettle with a clean, soft, damp cloth. Do not use abrasive or aggressive 
cleaning products. Hard water can leave scale inside the kettle. To remove the scale, 
use special cleaning products to remove it. When using special cleaning products, follow 
the instructions for use.

DISPOSAL 

HOWEVER, the label on this product indicates that the product cannot be 
disposed of with household waste. To prevent possible threats to health and 
the environment, the product must be disposed of as part of an approved 
disposal process. For further information on how to dispose of the product 
correctly, contact the supplier or local organizations responsible for waste 
disposal.

Производитель: НИНГБО ГУДФРЕНДС ЭЛЕКТРИК ЭПЛА-
ЭНС КО., ЛТД. Адрес: Вест танжиалинг Роад 1338, Юйяо, 
Чжэцзян, Китай Импортер: ЗАО «ЛЕБЕДИНСКИЙ ТОРГО-
ВЫЙ ДОМ»  ул. Днепропетровская, 50 В г. Ростов-на-Дону, 
344093, Россия.  Teл. 8-800-200-79-97
Сделано в Китае.

Manufacturer: NINGBO GOODFRIENDS ELECTRIC APPLIANCE 
CO.,LTD Factory add: No.1338 West tanjialing Road,Yuyao, 
Zhejiang, China Importer:  ZAO LEBEDINSKIY TORGOVIY DOM
Address: No 50 B, Dnepropetrovskaya  Str., Rostov-on-Don, 
PC 344093,  Russia. Tel.: +7 863 255 11 37
Made in China. 
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Телефон службы поддержки клиентов: 
Phone customer service

тел. 8 (800) 200-79-97

Надежно! Выгодно! Доступно!
Safe! Reliable! Affordable!


